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NÁVRH UZNESENIA

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

žiada

primátora hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, aby

1. zabezpečil rokovania s vedením Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky s cieľom potvrdenia
ich predchádzajúceho súhlasného stanoviska s takou zmenou Územného plánu hlavného mesta Slovenskej
republiky Bratislavy, ktorá by lužnému lesu v lokalite Vlčie hrdlo - Micherov les prinavrátila funkčné využitie
územia “les a krajinnú zeleň” so zodpovedajúcimi kódmi funkcií.

2. zabezpečil rokovania s vedením Ministerstva dopravy Slovenskej republiky s cieľom prehodnotenia svojho
pôvodného negatívneho postoja deklarovaného v procese obstarávania zmien a doplnkov č. 09 územného plánu
hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.



Dôvodová správa: 

  

V rámci procesu obstarávania zmien a doplnkov 09 územného plánu hlavného mesta SR 
Bratislavy sa hlavné mesto neúspešne snažilo v lokalite Vlčie hrdlo – Micherov les 
zachovať skutkový stav a dosiahnuť dohodu vo veci návrhu zmeny funkčného 
využitia  v predmetnej lokalite. 

Vo veci riešenia rozporu medzi stanoviskami Ministerstva životného prostredia SR 
a Ministerstva dopravy SR totiž rozhodol Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR 
v prospech názoru Ministerstva dopravy SR na zachovanie lokality Vlčie hrdlo pre rozvoj 
funkčných plôch zariadení vodnej a leteckej dopravy a vodných plôch. 

Vo vzťahu ku uvedeným skutočnostiam je preto potrebné vyvolať rokovania na úrovni 
vedenia hlavného mesta a vedení oboch ministerstiev s cieľom, aby Ministerstvo 
životného prostredia SR potvrdilo svoj názor na zachovanie plôch lesa a krajinnej zelene. 

Rokovania vedenia hlavného mesta s vedením Ministerstva dopravy SR by naopak mali 
byť vedené so snahou dosiahnuť prehodnotenie postoja ministerstva vo veci realizácie 
exploatácie dotknutej lokality pre výstavbu investičného zámeru Harbour Park s cieľom 
ponechať územie bez zástavby v prospech prírodného zázemia mesta Bratislavy s jeho 
nepochybnými ekologickými a ekostabilizačnými hodnotami.    

Zmena postoja ministerstva dopravy a dohoda ústredných orgánov o spôsobe využitia 
územia by sa totiž dali považovať za zásadnú zmenu podmienok a predpokladov, ktorá 
by umožnila mestu obstarávať aj identickú zmenu územného plánu. 
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